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Tisztelt Takács Zoltán Balázs! 
 

Az MNV Zrt.-hez 2024. május 10-én érkezett megkeresésére az információs önrendelkezési 

jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Infotv.) 

alapján az alábbi tájékoztatást adja. 

 

Az Ön közérdekű adatigénylése: 

 

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a válaszokat a 

következőkre vonatkozóan: 

 

1. Kérem, szíveskedjenek megküldeni számunkra azon ingatlanokat, amelyeket a Magyar 

Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kezel Veszprém, Somogy és Fejér vármegye területén. 

 

2. Kérem, jelezzék, hogy ezen épületek valamelyike kúria, kastély vagy műemléki védelem 

alatt áll. 

 

3. Kérem, tájékoztassanak arról is, hogy az adott ingatlanokat bérbe vehetik-e civil 

szervezetek azzal a céllal, hogy muzeális intézményt vagy közérdekű intézményt hoznak létre 

benne. 

 

4. Kérek arról is tájékoztatást, hogy van-e lehetőség arra, hogy egy épületet ingyenes 

használatba adjanak a 3. pontban említett célokra.” 

 

Tájékoztatjuk Önt, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 

szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban Info tv.) 29.§ (2) bekezdése alapján „ha az 

adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, az (1) bekezdésben 

meghatározott határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható”, ennek megfelelően 

közérdekű adatigénylését az annak beérkezésétől számított 30 napon belül áll módunkban 

teljesíteni.  

 

Tájékoztatjuk Önt továbbá, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása 

vagy a teljesítésre nyitva álló, vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő 

eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított 

költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény 

elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés 

megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az 

igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen. Az országos illetékességű közfeladatot ellátó 

szerv ellen indult per kivételével (országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult 

perben a Fővárosi Törvényszék illetékes, 1055 Budapest, Markó utca 27.) a per a járásbíróság 

hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság, Budapesten a Pesti 

Központi Kerületi Bíróság (1055 Budapest, Markó utca 25.) illetékes. A bíróság illetékességét 
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az alperes közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg. A közérdekű adatok 

megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti 

Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is 

fordulhat.  

 

Budapest, „időbélyegző szerint” 

 

Tisztelettel: 

 

    

dr. Gulyás Éva 

jogi és beszerzési igazgató 

    

dr. Srágli Roland  

adatvédelmi tisztviselő 

 

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.  
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